

全市首批开放的12处早夜市、周末集市位置确认

## 优惠扶持政策“礼包”吸引商户前来预订摊位

呼和浩特晚报讯(记者 张秋焱)为了激发城市活力,保障经济快速稳定发展,我市预计在全市范围内开放50处早夜市、周末集市。目前,第一批12处市场名单已经公布,共占地面积7830平方米,设置各类摊位1452个。

4月17日,在回民区贝尔路原红苹果酒店院内一片空地上,工人们正在用绿网对地面进行苫盖。据现场工作人员介绍,这处便民市场面积约2000多平方米,已建成室内摊位33个,正在筹备的室外摊位共44个。该市场由政府主导,市场化运作。室内摊位主要经营蔬菜、水果、水产、粮油、调料、禽蛋、肉类等农副产品,室外摊位主要经营夜市。目前已有不少商户前来咨询,预订摊位。

“我们只向商户收取卫生费和管理费,收费标准为卫生费每平方米2元/日,管理费每平方米6元/日。市场经营时间为每日早上6点30分至晚间12点。目前室内摊位已有商户入驻,4月20日开始试营业,试营业期间免收所有商户一个月卫生费和管理费。此外,我们还为周边菜农免费提供一处售卖季节性蔬菜水果的场地。”该市场运营方内蒙古德阔商贸有限公司工作人员杨帆介绍。

据了解,为激发城市活力,保障经济快速稳定发展,呼和浩特市城市管理综合执法局



在统筹利用好现有早市、夜市、周末集市等露天市场摊区的基础上,根据辖区交通、人流等实际情况,规划选定并逐步开放一批早夜市或周末集市,并制定摊区地图,真正实现摊贩“安家”、市民便利、市容规范。全市第一批设立早夜市、周末集市共12处,占地面积7830平方米,共设置各类摊位1452个。其中,新城区开放了6处,分别为公交五公司西巷惠家乐便民市场(昕城公司院内停车场早市)、气象局

西巷北郊公园西侧便道集市、公主府公园扎达盖河东辅道、人民巷跳蚤市场、团结巷古玩市场(中山东路与团结巷交汇处往南50米内沿线)、塔利公租房小区斜对面道路两侧便民市场。赛罕区开放3处,分别为水上公园门口早夜市、黑马体育场公园内早市、展览馆院内周末集市。回民区开放的两处位于公园东路和贝尔路红苹果酒店院内。玉泉区则开放内大南校区北巷夜市。

## 监管不松懈 维护不断档 共享单车停放有序 方便市民文明出行



呼和浩特晚报讯(记者 王英)共享单车作为公共交通的一部分,备受市民的喜爱,但车辆在使用的过程中难免出现故障,甚至有些市民将垃圾随意丢弃在共享单车的车筐内,还有不法分子将小广告张贴在共享单车、共享电动车车身。为了方便市民使用共享单车、共享电动车,避免车辆乱停乱放、乱贴乱画影响正常交通和市容市貌,赛罕区城市管理综合执法局联合共享单车运维单位,加大监管、维修力度,共同守护共享单车。

4月15日,在呼市第十八中学附近,赛罕区城市管理综合执法局一中队的执法人员正在摆放市民随意停放在路边的共享单车。随着文明骑行宣传不断深入,乱停乱放共享单车的行为越来越少,但仍有个别市民因为种种原因将共享单车、共享电动车随意停放在路边。

“我们每天都会巡查,如果发现乱停乱放的共享单车、共享电动车比较多,就会及时联系运维单位进行摆放或者调度,如果遇到车身有小广告或者破损,我们也会通知运维人员进行清理、维护。”赛罕区城市管理综合执法局一中队指导员云呼群说。

哈啰单车运维人员乔娇介绍,哈啰单车在赛罕区城市管理综合执法局一中队管辖区域内共有6名运维人员,每名运维人员负责3条街道的车辆摆放、维护等工作,每天都会在负责区域内不间断地进行巡检。

将车辆摆放整齐、清理三乱广告、维修单车并不代表针对共享单车、共享电动车运维工作的结束,赛罕区城市管理综合执法局的执法人员还会对巡查中发现的问题进行回头看,直至问题彻底解决。

## 冲洗主次干道 降尘保洁净

呼和浩特晚报讯(记者 李娟)为了进一步美化城市环境,做好环境污染防治工作,近日,回民区环境卫生服务中心积极开展清扫降尘行动。

4月17日上午,在钢铁路,环卫工人正在冲洗路面上的尘土,空气湿度也随之增加。

“为营造干净、卫生、舒适的城市环境,多措并举对辖区环境卫生进行精细化管理,不断提升辖区环境品质,我们组织人员和车辆采取‘人工+机械’相结合的作业方式,对主次干道进行循环清扫、冲洗。同时,根据人行道、非机动车道的特点出动‘小型扫路机’,重点对狭窄路面、护栏底部等卫生死角进行全方位冲刷,着力提升清洗效果。在对辖区主次干道、背街小巷两侧的垃圾桶进行循环清洗和清掏的同时,还细化清洗步骤,用高压水枪进行冲洗,随后用刷子和抹布擦拭,确保桶体干净无油污,桶底整洁无杂物,同时对垃圾桶周边地面进行冲洗,杜绝二次污染,保持整洁美观。”回民区环境卫生服务中心业务股股长刘中华介绍。

北控城市服务集团回民区项目公司也组织保洁人员与高压冲洗车,在“机械+人工”清洗模式下,对巴彦树贵街、阿拉善北路、县府街、鄂尔多斯西街、光明西街、成吉思汗西街、新华西街等路段的人行便道进行精细化冲洗作业,有效抑制道路扬尘,不断提升城市道路路面洁净度,避免扬尘造成环境污染。

下一步,回民区环境卫生服务中心将持续提升城市环境卫生精细化、规范化、长效化管理水平,为居民营造干净、整洁、有序的生活环境。